

FELADATELLÁTÁSI SZERZŐDÉS idősothoni bentlakásos szolgáltatás biztosítására

amely létrejött **egyrésztől**: Fót Város Önkormányzata (székhelye: 2151 Fót, Vörösmarty tér 1., adószáma: 15731096-2-13 számlavezető bank: OTP Bank Nyrt., számlaszáma: 11784009-15731096, képviseli: Dr. Vass György polgármester) – továbbiakban: *Önkormányzat*

másrésztől Magyarországi Evangélikus Egyház (székhelye: 1085 Budapest, Üllői út 24., adószáma: 19719483-2-42, képviseli: Krámer György országos irodaigazgató) – továbbiakban: *Fenntartó*

harmadrészt Sztehlo Gábor Evangélikus Szeretetszolgálat (székhelye: 1029 Budapest, Báthori utca 8. ágazati azonosító: S0201690, képviseli: Buda Annamária intézményvezető) – továbbiakban: *Fenntartó intézménye*

(továbbiakban együtt: „Szerződő felek”) között az alulírott napon és helyen.

Preambulum

Szerződő felek rögzítik, hogy a Fenntartó által fenntartott Sztehlo Gábor Evangélikus Szeretetszolgálat és Fót Város Önkormányzata a 12/2022.(I.27.) számú Képviselő-testületi határozat alapján a 15 férőhely kialakítási költségére 2022. január 28-án Támogatási szerződést (továbbiakban: Támogatási szerződés) kötött.

A szerződő felek rögzítik, hogy a 15 férőhely a Magyarországi Evangélikus Egyház kapacitása, melyet Fót Város Önkormányzata számára a feladatellátáshoz biztosít.

Szerződő felek rögzítik, hogy a jelen ellátási szerződést tárgyát képező, az Önkormányzat önként vállalt feladatának ellátását, feladatellátási szerződés megkötése útján kívánják biztosítani.

Az Önkormányzat önként vállalt feladatát oly módon tudja teljesíteni, hogy a Magyarországi Evangélikus Egyház lehetővé teszi, hogy a 15 férőhely szabad kapacitásai terhére ez megtörténjen.

Szerződő felek a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontjában, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) 120-122.§-aiban és az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások átvállalásáról az Szt.-ben foglaltak alapján – figyelemmel az Önkormányzat/2022. (.....) számú KT-határozatában foglaltakra – idősök tartós

bentlakását biztosító feladatok ellátása érdekében feladatellátási szerződést kötnek.

I. A Szerződés tárgya

A Szerződő felek rögzítik, hogy az Szt. 68.§-a szerinti idők otthona szociális szakosított ellátást a Magyarországi Evangélikus Egyház az általa fenntartott intézménye útján határozatlan időre biztosítja, 15 saját szabad kapacitással, férőhellyel, a Sztehlo Gábor Evangélikus Szeretetszolgálat Diakóniai Központ 2120 Dunakeszi, Fóti út 75. szám alatti telephelyén azon személyek részére, akik 5 éve főtí bejelentett lakcímmel jelentkeznek, és a hatályos jogszabályokban meghatározott jogosultsággal rendelkeznek.

II. Szerződő felek jogai és kötelezettségei

1. Fenntartó és Fenntartó intézménye kötelezettséget vállal arra, hogy az Szt-ben, a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről szóló 9/1999. (XI.24.) SzCsM. rendeletben (továbbiakban: SzCsM rendelet) és a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetben nyújtott ellátások, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások helyi szabályairól szóló 9/2020. (VII.2.) önkormányzati rendeletében (továbbiakban: Ör.) szabályozott módon biztosítja az ellátottak felvételét. Az önkormányzat elősegíti, hogy az engedélyes bejegyzés véglegessé válásának napjától a 15 jelentkezés rendelkezésre álljon 30 napon belül.
2. Fenntartó és Fenntartó intézménye kötelezettséget vállal arra, hogy az Önkormányzat és a Fenntartó által kötött támogatási szerződés alapján kialakított 15 férőhelyet kizárólag az Ör. rendeletben meghatározott jogosultak részére tartja fenn.
3. A Fenntartó jelen szerződés aláírásával kijelenti, hogy a szerződés I. pontjában meghatározott, Fenntartó intézménye által nyújtandó szociális szolgáltatás keretében végzett idők bentlakásos intézményére vonatkozó külön jogszabályokat és szakmai követelményeket, valamint az ellátással kapcsolatos nyilvántartási és dokumentációs kötelezettségeket ismeri, betartja és betartatja.
4. A Fenntartó intézménye köteles az ellátásban részesített személyekről, a nyújtott ellátásról a jogszabályokban foglaltaknak megfelelő dokumentációt és nyilvántartást vezetni, a birtokába kerülő adatok, dokumentumok kezelése és őrzése során a hatályos adatvédelmi és adatkezelésre vonatkozó

jogszabályok szerint eljárni, a statisztikai adatszolgáltatási kötelezettséghez kapcsolódó adatokat az illetékes szervek rendelkezésére bocsátani.

5. A Fenntartó kijelenti és szavatol azért, hogy Fenntartó intézménye az időskorúak bentlakásos intézményére vonatkozó szolgáltatást végezheti, mivel az ellátás biztosításához szükséges – vonatkozó jogszabályok szerinti – jogerős határozat szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzéséről, rendelkezésre áll, mely jelen szerződés elválaszthatatlan, 3. sz. mellékletét képezi.
6. A Fenntartó intézménye a feladatellátás során harmadik személynek okozott kártért saját jogán köteles helytállni, az Önkormányzat ezzel kapcsolatos felelősségét kizárja.
7. A Fenntartó helytáll azért, hogy az ellátást biztosító intézménye felelősségbiztosítással rendelkezik.
8. A Fenntartó intézményét az időskorúak bentlakásos intézményében történő ellátásának nyújtásáért a mindenkor hatályos Magyarország központi költségvetéséről szóló törvényben meghatározott támogatás illeti meg, amelyet a Fenntartó közvetlenül igényel a Magyar Államkincstár illetékes igazgatóságától, és 15 napon belül, maradéktalanul továbbítja a feladatot ellátó intézményébe. A Fenntartó intézménye köteles az éves költségvetésben meghatározott támogatás összegét teljes egészében az időskorúak tartós bentlakásában elhelyezettek ellátására felhasználni.
9. 9.1. A Fenntartó intézménye által az időskorúak tartós bentlakásának ellátására nyújtott szociális szolgáltatáshoz az Önkormányzat jelen ellátási szerződés hatálybalépése napjától azon ellátást igénybevevő személyek esetén, akik legalább 5 éve Fótton bejelentett lakcímmel rendelkeznek 2739,- Ft/nap összeget biztosít ellátottanként a ténylegesen igénybevett időtartam alapján, a Fenntartó intézménye által havonta megküldött, a szolgáltatás finanszírozás alapját képező, Magyar Államkincstár felé benyújtandó tanúsítványtáblával alátámasztott számla ellenében.
- 9.2. Az Önkormányzat a jelen megállapodással érintett 15 férőhely vonatkozásában, betöltetlen férőhely esetén, - a Fenntartó intézménye által havonta megküldött, a szolgáltatás finanszírozás alapját képező, Magyar Államkincstár felé benyújtandó tanúsítványtáblával alátámasztott számla ellenében - vállalja 4.178.-Ft/nap összegű rendelkezésre állási díj megfizetését.

10. A 8. pontban meghatározott önkormányzati hozzájárulás szempontjából ellátottnak minősül minden, Fótan legalább öt éve folyamatosan bejelentett lakóhellyel rendelkező és az Ör.-ben foglalt feltételeknek megfelelő személy. A kérelmet a III/1. pont szerint kell benyújtani a Fenntartó intézménye által fenntartott idősek bentlakásos szolgáltatásának igénybevételére vonatkozóan.
11. Az Önkormányzat a havi hozzájárulást a Fenntartó intézménye által, a tárgy hónapot követő hónap 10. napjáig megküldött, tanúsítványtáblával alátámasztott számla ellenében a tárgy hónapot követő hónap 25. napjáig havonta utalja át a Fenntartó intézménye pénzforgalmi számlájára (OTP 11702036-22380599).
12. A Fenntartó intézménye köteles évente, a beszámoló Fenntartó általi elfogadását követően, legkésőbb április 30. napjáig a jelen ellátási szerződés keretében érintett 15 férőhely vonatkozásában teljes körű pénzügyi, illetve szakmai írásbeli beszámolót készíteni és megküldeni Fót Város Önkormányzata Képviselő-testülete részére. A beszámoló elfogadásáról a Képviselő-testület soron következő ülésén dönt. A beszámolóban tartalmaznia kell különösen: az időotthoni ellátást igénybe venni kívánó személyek által benyújtott kérelmek számát, az ellátotti létszám változását, az intézményi jogviszony megszüntetésének indokait, alakulását, a szakmai munka teljes körű bemutatását, a szolgáltatások iránt felmerülő igényeket, a szolgáltatással szemben esetlegesen felmerült panaszokat és azok kivizsgálását, valamint a megtett intézkedésekre vonatkozó tájékoztatást, továbbá az intézményben, az ellátási szerződés tárgyával kapcsolatban folytatott hatósági ellenőrzések jegyzőkönyveit, és eredményét.
13. Az intézményvezető félévente (tárgyév június 30. és december 31.) írásbeli tájékoztatást ad az idősek otthonába elhelyezésre váró, fóti illetőségű, azon belül is a legalább 5 éve fóti lakhellyel rendelkező, idős otthoni elhelyezésre jogosultsággal rendelkező személyek aktuális létszámáról.
14. Az Önkormányzat jogosult a jogszabályi kereteken belül ellenőrzést végezni a szolgáltatás biztosítására vonatkozóan a Fenntartó intézményében, a jelen megállapodással érintett 15 férőhely vonatkozásában. Erről az Önkormányzat előzetes értesítést küld a Fenntartó intézményének, mely tartalmazza az ellenőrzés időpontját.

III. A szolgáltatás igénybevételének és a személyi térítési díj megállapításának szabályai

1. A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételével és az eljárással összefüggő szabályozásokat az Ör. tartalmazza.
2. A tartós bentlakásos intézményi ellátás térítési díját (intézményi térítési díj) a vonatkozó jogszabály – Szt. – alapján a Fenntartó állapítja meg. A térítési díj összegéről a szolgáltatást igénybe vevő személyeket, valamint az ellátási területen élő lakosságot – helyben szokásos módon (online, print felületek) - tájékoztatni kell.
3. A tartós bentlakásos intézményi szolgáltatásért a kötelezett által fizetendő térítési díjat (továbbiakban: személyi térítési díjat) az intézményvezető a vonatkozó jogszabályok előírásai alapján konkrét összegben állapítja meg és arról, valamint a jogorvoslat lehetőségéről az igénylőt, illetve törvényes képviselőjét a megállapodás megkötésekor írásban tájékoztatja. Amennyiben az ellátást igénylő vagy törvényes képviselője a döntést vitatja, a bíróságtól kérheti a térítési díj megállapítását.
Az intézményvezető az igénylővel, illetve törvényes képviselőjével megkötött megállapodás egy példányát 15 napon belül megküldi az Önkormányzatnak.
A személyi térítési díj csökkentése, illetve elengedése ügyében eljárva az intézményvezető, az intézmény belső szabályzatai figyelembevételével dönt.
4. A tartós bentlakásos intézményi szolgáltatás igénybevételének feltételeiről és a fizetendő térítési díjról a kérelem benyújtásakor a kérelmezőt, illetve törvényes képviselőjét a szolgáltatást nyújtó intézmény vezetője tájékoztatja szóban és írásban. A tájékoztató tartalmazza elsősorban: az intézmény telephelyén igénybe vehető szolgáltatás jellemzőit, tartalmát, a térítési díj fizetésére vonatkozó szabályokat, a panaszjogok gyakorlásának módját, az ellátott jogait, az ellátotti jogviszony megszűnésének eseteit, az ellátott jogi képviselő személyére és elérhetőségére vonatkozó adatokat. A személyi térítési díj csökkentésének, illetve elengedésének konkrét eseteit és módjait az intézmény és az ellátott között létrejött Megállapodása tartalmazza.
5. A tartós bentlakásos szolgáltatás igénybevételéről az intézményvezető dönt. Az ellátás megkezdésének időpontjáról értesíti az igénylőt, illetve törvényes képviselőjét. Elutasítás esetén az értesítés írásban történik a 15 férőhely vonatkozásában. Ha az ellátást igénylő, illetve törvényes képviselője az intézmény vezetőjének a döntését vitatja, az arról szóló értesítés kézhezvételétől számított nyolc napon belül az ellátási szerződést megkötő helyi önkormányzathoz fordulhat. Ebben az esetben a helyi önkormányzat az

ellátás iránti kérelemről a soron következő rendes ülésén dönt. A döntés felülvizsgálata bíróságtól kérhető.

6. Az intézményi jogviszony keletkezéséről, megszűnéséről, megszüntetéséről az intézményvezető 15 napon belül értesíti az Önkormányzatot.

IV. A panaszok kezelésének szabályai

1. A tartós bentlakásos intézményi szociális szolgáltatást igénybe vevő az ellátással kapcsolatban panasszal élhet. Az intézményvezető tizenöt napon belül köteles a panasztevőt írásban értesíteni a panasz kivizsgálásának eredményéről. Amennyiben az intézményvezető határidőben nem intézkedik, vagy a panasztevő nem ért egyet az intézkedéssel, az intézkedés kézhezvételétől számított nyolc napon belül a Fenntartóhoz fordulhat jogorvoslással. A Fenntartó intézménye köteles a panaszokkal kapcsolatban az Önkormányzatot az I/12. pontban foglaltak szerinti tájékoztatni. A panaszokról szóló tájékoztató az éves beszámoló mellékletét képezze.
2. Az intézményben az ellátás során bekövetkező rendkívüli helyzetről (24 órát meghaladó a működést és a szociális szolgáltatás nyújtását gátló üzemzavar vagy a működést akadályozó egyéb körülmények esetén), amely az ellátás biztonságát befolyásolja, az intézményvezetőnek haladéktalanul tájékoztatnia kell az Önkormányzatot.

V. A szerződés időtartama, a szerződés módosítása, megszüntetése, a szerződésszegés

1. Szerződő felek jelen szerződést 2022. június 1. napjától határozatlan időre kötik, amely legkésőbb az engedélyes bejegyzés véglegessé válása napján lép hatályba.
2. Jelen szerződést Szerződő felek közös megegyezéssel módosíthatják, illetve kölcsönösen elfogadott 6 hónapos határidővel a tárgyév utolsó napjával megszüntethetik. Jelen szerződést bármelyik fél rendes felmondással felmondhatja a másik félnek címzett egyoldalú nyilatkozatával 6 hónapos felmondási idővel.
3. Amennyiben a szerződés 5 éven belül szűnik meg, akkor a Szerződő felek kötelesek egymással a szerződés megszűnését, megszüntetését követő 60 napon belül időarányosan elszámolni a 15 férőhely kialakítására kötött, Támogatási szerződésben biztosított összegre tekintettel, a 12/2022.(I.27.)

számú Képviselő-testületi határozat alapján. Jelen pont alkalmazásában 5 év esetén 60 hónap a fenntartási kötelezettség időtartama, ebből következően a felek havonta számolják a visszafizetési kötelezettséggel terhelt összeget. A Szerződő felek a visszafizetés feltételeit külön megállapodásban rögzítik. A felmondási idő időtartama alatt a Fenntartó intézménye köteles az ellátást biztosítani függetlenül attól, hogy a szerződés megszűnését melyik fél kezdeményezte. Az ezen időszak alatt felmerülő költségeket az elszámolás során figyelembe kell venni, és rendezni kell.

Az ellátási szerződés megszűnése, vagy megszüntetése esetén, a Szerződés I/1. pontjában meghatározott megállapodással rendelkező ellátottak az intézményben továbbra is igénybe vehetik a szolgáltatást a velük megkötött megállapodás alapján, az Önkormányzatot ez esetben semmilyen kötelezettség nem terheli az intézménnyel szemben.

4. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződés bármelyikük kezdeményezésére módosítható, különös tekintettel arra, ha a jogszabályváltozások a jelen szerződésben foglaltak fenntartását nem teszik lehetővé.
5. Szerződő felek kötelesek a szerződésben rögzítettek betartása érdekében együttműködni, más szervekkel való kapcsolattartásuk során egymást tájékoztatni, vitás kérdéseiket az ellátottak érdekében elsősorban békés úton rendezni. Jelen ellátási szerződésben foglalt kötelezettségek be nem tartása esetén bármely Szerződő fél köteles azonnal egyeztetést kezdeményezni a szerződésszerű teljesítés helyreállítása érdekében. Amennyiben bármely Szerződő fél jelen szerződésben rögzített bármely kötelezettségét nem teljesíti, vagy nem megfelelően teljesíti, a másik fél erre vonatkozó írásbeli jelzése alapján köteles a szerződésszegő magatartását haladéktalanul megszüntetni. A szerződés megszegéséből eredő károkért a szerződést megszegő fél a másik fél irányába felelősséggel tartozik. A szerződés megszegéséből eredő kár összegét a felek egyeztetés útján közösen állapítják meg, és megállapodásban rögzítik a kártérítés módját, határidejét.
6. Szerződő felek bármelyikének súlyos szerződésszegése esetén a másik fél jogosult a jelen szerződést 60 napos felmondási idő betartásával felmondani. A felmondási idő időtartama alatt a Fenntartó intézménye köteles az ellátást biztosítani függetlenül attól, hogy a szerződés megszűnését melyik fél kezdeményezte. Az ezen időszak alatt felmerülő költségeket az elszámolás során figyelembe kell venni, és rendezni kell. Súlyos szerződésszegésnek minősül különösen: a Fenntartó intézménye jelen szerződéssel, jogszabállyal ellentétes magatartást folytat, a Fenntartó intézménye az adatközlésre vonatkozó szabályokat – az együttműködést akadályozó

módon – súlyosan megszegi, a Fenntartó intézménye a panaszok kezelésre vonatkozó – IV/1-2. pontokba foglalt - szabályokat nem tartja be, a feladatellátást nem a mindenkor hatályos jogszabályokban foglaltak szerint, nem az elvárható színvonalon biztosítja, az Önkormányzat fizetési kötelezettségével 30 napon túli késedelembe esik és azt az erre vonatkozó írásbeli felszólításban megadott póthatáridő alatt sem pótolja.

7. Kapcsolattartás:

Sztehlo Gábor Evangélikus Szeretetszolgálat részéről: Buda Annamária
intézményvezető

tel: +36 20 770 3643

e-mail címe:annamaria.buda@lutheran.hu

Fót Város Önkormányzata részéről:

.....beosztása.

tel:

e-mail címe:

VI. Záró rendelkezések

1. Jelen Szerződésben nem szabályozott kérdésekben Szerződő felek a 2013. évi V. törvény a Polgári Törvénykönyvről („Ptk.”) illetve a vonatkozó szociális jogszabályok előírásait kötelesek alkalmazni. Szerződő felek a közöttük felmerülő vitás kérdéseiket elsődlegesen egyezséggel kísérik meg rendezni és csak ennek eredménytelensége esetén fordulnak a jogvita elbírálása végett az illetékes bírósághoz.
2. Jelen szerződés megkötésének, módosításának, illetve megszüntetésének hatáskörét a Képviselő-testület nem ruházhatja át.
3. A Szerződő felek a jelen szerződés teljesítése során tudomásukra jutott személyes adatokat az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény, valamint az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete (2016. április 27.) a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről (általános adatvédelmi rendelet, GDPR) rendelkezéseinek a betartásával, bizalmasan kötelesek kezelni.

4. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a feladatellátási szerződést minden év decemberében felülvizsgálják, és legkésőbb minden év december 31-ig írásban javaslatot tesznek az esetleges módosításokra.
5. Jelen szerződés 7 (hét) példányban készült és (....) számozott oldalt tartalmaz, amelynek elválaszthatatlan részét képezik az alábbi melléletek:
1. számú melléklet:/2022.(.....)határozat ellátási szerződés megkötéséről
 2. számú melléklet: a Sztehlo Gábor Evangélikus Szeretetszolgálat Alapító Okirata
 3. számú melléklet: Pest Megyei Kormányhivatal számú jogerős határozata a szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzésről

Szerződő felek kijelentik, hogy jelen szerződésben foglaltakat elolvasták, és azt, mint akaratukkal mindenben megegyezőt befolyástól mentesen, egységes értelmezés után jóváhagyólag írták alá.

Fót, 2022.

<p>.....</p> <p>Fót Város Önkormányzata Dr. Vass György polgármester Önkormányzat</p>	<p>.....</p> <p>Magyarországi Evangélikus Egyház Krámer György országos irodaigazgató Fenntartó</p>
	<p>.....</p> <p>Sztehlo Gábor Evangélikus Szeretetszolgálat Buda Annamária intézményvezető Intézmény</p>

<p>Ellenjegyzem:</p> <p>dr. Mihályi Zsolt Apor - jegyző</p> <p>Dátum:</p>	<p>Pénzügyileg ellenjegyzem:</p> <p>dr. Kanti Gábor - Gazdasági vezető</p> <p>Dátum:</p>
--	---